

## Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 13. kolovoza	<b>18.30</b> + Dragan i ob. Brajković
Utorak 14. kolovoza <b>BDIJENJE</b>	<b>18.00</b> Početak ispovijedi <b>19.00</b> Sv. Krunica <b>20.00 Procesija i bdijenje – predvodi mons. Zdenko Križič, biskup:</b> + Branko i ob. Božičević; ob. Rendulić i ob. Krikić; Branko Kirasić; Franca i Mijat Bertović; Vlado Cazin; Kata Rupčić; Nikola, Anka, Marko, Nikola i Željko Poljak; Marija i Ivan Juričić; ob. Vidoš; Anka i Zvonko Rendulić; Ivan i Ruža Kalan.
<b>VELIKA GOSPA</b>  Srijeda 15. kolovoza <b>VEL'KA MAŠA</b>	<b>7.00</b> + Marica Kostelić <b>9.00</b> + Vlado Cazin; Josip Vuković; Roža i Anton, Milan i Mate Puškarić; Ivan i Slavko Salopek; s. Helena Kate Vučić; Jeka i Marko Petrunić; Kate i Mate Brozović; Anka Orban i Saša Mandić; Po nakani za duhovno i tjelesno zdravlje ob. Franjković u zahvalu Gospi od Čudesa; Ivan, Janja i Joso Sudarić; Anka Krznarić; Dragan, Marija, Anton i Josip Gračanin. <b>11.00 Procesija i Sv. Misa za narod</b> <b>18.00</b> + Nikola i Ana Turković; ob. Kučinić; Ivica, Milan i Anka Kirasić; Ivan, Stjepan, Franjo i Fanika Crnković; ob. Ljubanović; ob. Rebrović; Zahvala Gospi od Čudesa za duhovno i tjelesno zdravlje ob. Belančić; Vladimir i ob. Belančić i ob. Bučković.
Čet, 16. kolovoza	<b>17.00</b> + Davor Udiković <b>18.00</b> Proslava Sv. Roka u Ogulinu
Pet, 17. kolovoza	<b>18.30</b> + Milan, Marija i Tone Pribanić
Sub, 18. kolovoza <b>Sv. Jelena</b>	<b>18.30 SVETIŠTE:</b> + Ivan Turkalj (8. dan); Anka i Anton Bošnjak. <b>19.30 CEROVNIK:</b> + Jelena Čikara
19. kolovoza <b>20. NKG</b>	<b>17.00 SVETIŠTE: Krunica i Sv. Ispovijed</b> <b>18.00 Misa za narod s podjelom bolesničkog pomazanja</b>

1. **Mons. mr. MATIJA MATIČIĆ**, biskupski vikar Riječke nadb. i Rektor Katedrale u Rijeci predvodit će u ponedjeljak, 12. kolovoza u večernju misu i potom predstaviti svoje tri nove knjige propovijedi pod naslovom **"Dok nam je putem otkrivao Pisma"**.

2. **VELIKA GOSPA** – bdijenje i mise na sam blagdan prema redovnom rasporedu.

3. **BOLESNICI** – pozovite svećenika bolesnima koji ne mogu biti s nama na misi.

4. **DAN BOLESNIKA** – nedjelju iza Velike Gospe, 19. kolovoza u večernjim satima.

5. **TREĆI NACIONALNI susret hrvat. kat. obitelji** biti će u **Solinu 15. i 16. rujna**.

Za jednodnevno hodočašće u nedjelju, 16. rujna prijavljeno je za bus 15 osoba iz Oštarija.

6. **VJENČAT će se Luka Ferboković i Petra Božičević**. Luka je rođen u Rijeci 1989. godine od Valter i Jadranske r. Ratković, po zanimanju operater, rkt i živi u Čepići. Peta je rođena u Ogulinu 1989. godine od Siniše i Sanje r. Mihalić, po zanimanju čuvar, rkt iz Oštarija. Vjenčat će se u subotu, 18. kolovoza u župi Lovran.

7. **MLADOMISNIK vlč. Branko Jurejevčič** iz župe Podzemelj na službi u Metliki, biskupija Novo Mesto slavit će s nama Mladu misu u nedjelju, 19. kolovoza u 18 sati. Preporučujem mladomisnika vlč. Branka u vaše molitve. Pozivam sve koji mogu pomoći ovo mladomisničko slavlje i Dan bolesnika s kojim kolačem neka se jave mežnarici Vesni P.

# OBITELJ – izvor života i radosti

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)



## Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
12. kolovoza 2018. • 19. NKG • God. IX. • br. 32 (415)



### Ja sam kruh života...

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: U ono vrijeme: Židovi mrmrljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?'« Isus im odvrati: »Ne mrmrljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.« *Riječ Gospodnja. (Iv 6, 41-45)*



### ...koji siđoh s neba!

Znamo iz dijela koji prethodi ovom odlomku da im je Isus predbacio da ga traže samo poradi zemaljskoga kruha, a ne jer su osjetili da bi ga trebali tražiti radi njega samoga. Tako umjesto da traže njega koji je kruh koji je s neba sišao, oni su žudili za zemaljskom hranom. To je bio dovoljan povod da počnu mrmrljati suprotstavljajući mu se i odbijajući prihvatiti njegovu riječ. Ne samo da su tako bili nezahvalni prema njemu, nego i neuviđavni prema sebi samima i svojim duhovnim potrebama koje je mogao zadovoljiti samo Bog. Ne samo onda, nego se i danas ljudi gotovo na istovjetan način odnose prema Bogu. Mnoštvo je nezadovoljstva, mrmrljanja i odbijanja Boga i njegova nauka, a ne vidimo sebe i svoju duhovnu lijenost da se mi pokrenemo sukladno njegovoj riječi. A za mrmrljanje pronalazimo kojekakve izlike i izgovore. Današnji čovjek doista radije dopušta da svatko izrekne svoje mišljenje bez utemeljenja, i da čuje tolika ljudska mišljenja, nego da prione uz nauk Božji i da prihvati onoga koji je s neba donio taj nauk. Daje za pravo svakome, pa i onome vrlo neupućenome, da govori o Bogu i Božjem svijetu, ali ne dopušta da Bog izgovori istinu o našem svijetu i životu.

I danas ljudi mrmrljaju kad im se sa svom jasnoćom naviješta istina koju nam je Isus objavio. U tom smislu bunimo se i mrmrljamo mi ljudi na Boga čim nas on želi poučiti i dati našem životu novi smjer, nove vrijednosti. Čim on želi uzdići naš život u božansku dimenziju, mi se tome opiremo i ne želimo da nas povede k uzvišenome, već se radije valjamo u zemaljskoj kaljuži. (dr. I. Bodrožić)

OŠTARIJE – GOSPA od ČUDESA 2018.

# Velika Gospa u Godini obitelji

*Priprema za Treći nacionalni susret u Solinu*

## BDIJENJE

*Utorak, 14. kolovoza*

**18 sati**

*Sveta ispovijed*

**19 sati**

*Krunica u Svetištu*

**20 sati**

**Procesija i  
Sv. Misa**

*mons. Zdenko Križić,  
biskup gospičko-senjski*



## VEL'KA MAŠA

*Srijeda, 15. kolovoza*

**7 sati**

*fra Svetožar Kraljević  
(Dubrava, Zagreb)*

**9 sati**

*vlč. Petar Šporčić,  
pjeva zbor Župe Josipdol*

**11 sati**

*fra Svetožar Kraljević,  
pjeva zbor Svetišta*

**18 sati**

*preč. dr. Željko Blagus,  
župnik zagorski i dekan  
ogulinski,  
pjeva zbor Župe Zagorje*

## DAN BOLESNIKA nedjelja, 19. kolovoza

**17 sati** – Sveta ispovijed i molitva Krunice

**18 sati** – Sv. Misa i bolesničko pomazanje

*predvodi vlč. Branko Jurejevčić,*

*mladomisnik iz Metlike,*

*pjeva zbor Župe Podzemelj*



**Gospo od Čudesa, moli za nas!**

## Molitva za obitelj pape Ivana Pavla II.

Bože, od kojega nam dolazi svako očinstvo na nebu i na zemlji,  
Oče, koji si ljubav i život, učini da svaka ljudska obitelj na zemlji,  
po tvome Sinu rođenom od žene i po Duhu Svetom,  
postane izvorom božanske ljubavi za uvijek nove naraštaje.

Učini da tvoja milost vodi misli i djela roditelja,  
za dobro njihove obitelji i svih obitelji na svijetu.

Neka mladi naraštaji u obitelji nađu  
snažnu potporu za čovječnost i rast u istini i ljubavi!

Neka ljubav osnažena milošću sakramenta ženidbe,  
bude jača od svake nemoći i beznađa, koje zahvaćaju naše obitelji.

Na kraju Te molimo za zagovor  
svete nazaretske obitelji, da Crkva u svim narodima na zemlji,  
može plodonosno ispuniti svoje poslanje u obitelji i po obitelji,  
po Kristu našem Gospodinu, koji je put, istina i život,  
u vijeke vjekova. Amen.

## POJEDINAČNE ZADACÉ ZA PROSLAVU VELIKE GOSPE POVJERENE SU:

- Liturgijska slavlja:** orguljaš F. Puškarić; M. Pec i D. Šlat.
- Zbor – pjevači:** Marina Bokulić Oštarije.
- Procesija:** Milan Bokulić uz pomoć redara.
- Gospinu sliku nose:** DVD Oštarije na bdijenju.
- Čitači:** Ankica Božičević prema rasporedu čitača.
- Ministriranje:** Doris Božičević i ministranti.
- Milostinja:** Draško Bertović i Josip Božičević uz pomoć redara.
- Dežurni u Svetištu:** Meznari i ostali po rasporedu.
- Domaćinstvo:** Vesna i Josip Puškarić, ob. Juričić i ob. Franjković.
- Milodari:** Marija Gračanin i članovi ŽEV.
- Štandovi i društveni program:** Općina Josipdol. Prema dogovoru sa članovima župnih vijeća pozivamo komunalno redarstvo Općine neka prostor od Kapele Sv. Ante prema Svetištu bude za hodočasnike bez štandova i ostalih ponuda koje nisu za duhovnu izgradnju vjernika.

- **POZIVAMO** i ostale župljane na pomoć u pripremi vijenaca i skupljanja lipice ili škrobotca za oplesti binu, nadvratnike i sliku Gospe od Čudesa. Pletenje vijeanca, kićenje kao i čišćenje okoliša Svetišta biti će u ponedjeljak, 13. kolovoza od 8 sati ujutro. Ukoliko imate još konstruktivnih ideja, slobodno se javite....